% 4 R s | e
[t 5 (T AR AR KT FE4—3—10 BEH i 2%
A0 2 FERPEER B 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 124 1H 2H 3H
- DFENEAE
—IRBE )
FHYH — AR T
& (ton) — 164.28 [2,757.44 [2,761.42 [2,979.23 [ 2,783.59 [ 2,309.01 [ 0.00 [ 789.53 [2,703.55 [ 2,593.22 [2,388.38 [ 1,628.05
PRBE = TR DBRBE T AR
B EEAT T E — BRI O
HIEREROELNTEH H — A | A | A | A | A | Ay | Eikd | Ay | AES | A | A | A
HEAE R (CC) 8501 | 947.5 1,027.0 | 1,017.9 | 1,012.7 | 1,023.9 | 1,036.8 0.0 1,014.7 | 1,035.7 | 1,050.2 | 1,048.4 | 1,052.2
SE BRI IR T DR BE D AR
B EEAT T E — LY INE
HIEREROELNT-EH H — A | A | A | Ay | A | Ay | Eikd | Ay | AES | Ay | A | A
HEAE R (CC) 150 145.5 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 0.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
BEAT AT O —FRILIR B EE
B EEAT ST E — Jili 7 vp B
HEFREROELNTHEH H — A | A | A | Ay | A | Ay | Eikd | Ay | A | A | A | A
B EHE 5 (ppm) 30 8.0 6.7 6.8 7.1 6.3 6.3 0.0 6.6 5.6 4.6 4.3 5.1
7 R i S OVBEA ALBE R IS HERE L IRV CAZBRE LA B
£HH - | = - | - — — — - | = 1 = — i
HEH AP DX A FH
PET AZ I T AL — Ji 2% T B
PETAZE I T-4FH H — — R2.5.12 — — — R2.9.11 — R2.11.27 — R3.1.13 — —
HEREREGFLNTFA B — — R2.5.26 — — — R2.10.1 — R2.12.10 — R3.1.29 — —
B EHE e (hg-TEQ/ mN) 0.1 — 0 — — — 0 — 0.00000016 — 0.00000034 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E
PET A I T — Sl v B
BET AZ BRI L7-4E A H — — R2.5.11 | R2.6.29 — R2.8.4 | R2.9.10 — R2.11.25 | R2.12.16 — R3.2.18 | R3.3.9
HEMEAEONTEAR — — R2.5.22 | R2.7.10 — R2.8.21 | R2.9.23 — R2.12.8 | R2.12.25 — R3.3.3 | R3.3.22
) | R (ppm) 20 — 2 1 — 1 <1 — <2 <2 — <2 <1
& [T Ae/m®N) 0.02 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.002 <0.001 — <0.002 <0.001
i |Hifk 7k 3% (ppm) 25 — 6 2 — 1 1 — <2 <2 — 1 <1
A [z 3 me e (ppm) 56 — 28 25 — 26 26 — 26 29 — 26 25
HED A O — AL R R PR FE K ONE VRO JE S FL 1T, BAR IR 12% DOH A i
EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,
SER| 2 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




MEax 44 R s | 2IE
gk (EpT  [AOO R AR K T TH4—3—10 B i
= o app |(MENEEE g 5 61 78 81 95 10/ g |12 14 25 35
- D FEHEfE

—IRPEED)

FEEE — AR

& (ton) — 2,558.27 | 323.91 [ 628.43 [2,570.85 | 458.37 [2,765.00 [ 1,686.92 [2,489.02 [ 1,632.92 [2,714.10 [2,513.16 [ 2,622.73
PRIGE =5 1 DIRIEN AR

HIEZAT T’ — BRI O

HIEREROELNTEH H — A | A | A | A | A | Ay | AES | Ay | AES | Ay | A | A
JIERE R (CC) 8500L = [ 1,011.3 | 1,011.6 932.6 949.2 1,001.9 984.2 985.7 988.0 974.0 986.2 986.5 1,025.6
LRI T DBRBEN A IR

HIEEAT T — LA N

HIEREROELNT-EH H — A | A | A | Ay | AS | Ay | AS | Ay | A¥S | Ay | A | A

JIERE R (CC) 150 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
HED A O — LIk I E

HIEEAT T — Jili 7 vp B

HEFREROELNTHEH H — A | A | A | Ay | A | Ay | A | Ay | A | A | A | A

B EHE 5 (ppm) 30 6.2 6.4 9.3 7.6 6.9 7.3 7.0 6.7 6.4 5.5 5.0 5.4
U HN R Mo OVBEAT AALHE R i\ S HERS L 7213V \lwu%f&%iébtﬁﬂ H

£HH — — — — — — — — — — — — —
HEH AR DA AA X FE

PEH AZR I T & — Ji 2% T B

PETAZE I T-4FH H — — - — R2.7.7 — R2.9.11 — R2.11.27 — R3.1.13 — —

HEREREGFLNTFA B — — - — R2.7.22 — R2.10.1 — R2.12.10 — R3.1.28 — —

W ERE H(hg-TEQ/mN) 0.1 — - — 0.000000066 — 0.0000022 — 0 — 0.000027 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E

PEH AZR I T & — Sl v B

PN AZ BRI T-4 A B — R2.4.7 — R2.6.29 | R2.7.6 — R2.9.10 [ R2.10.2 — — R3.1.14 | R3.2.18 | R3.3.9

HERE RAESONAEA H — R2.4.20 — R2.7.10 | R2.7.17 — R2.9.23 | R2.10.15 — — R3.1.27 | R3.3.3 | R3.3.22
ol i b (ppm) 20 1 — 2 2 — <1 <1 — — 1 1 1
= [ Ale/m®N) 0.02 <0.002 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — — <0.001 <0.001 <0.001
i |Hifk 7k 3% (ppm) 25 1 — 2 2 — <1 1 — — 2 2 2
A [z 3 me e (ppm) 56 31 — 23 24 — 24 25 — — 22 25 25
HED A O — AL R R PR FE K ONE VRO JE S FL 1T, BAR IR 12% DOH A i

EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,

SER| 2 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




MEax 44 WRE ) — R —h | e
[t 5 (T AR AR KT FE4—3—10 BEH i 2%
ST 2 FERPEER B 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 124 1H 2H 3H
- DFENEAE

—IRBE )

FHYH — AR

& (ton) — 2,796.48 [2,876.51 [2,781.13 [ 1,031.54 [2,432.07 | 546.30 [1,392.89 [2,838.11 [2,318.54 | 589.50 | 0.00 [1,763.77
PRBE = TR DBRBE T AR

B EEAT T E — BRI O

HIEREROELNTEH H — A | A | A | A | A | Ay | AES | Ay | A | A | Eikd | A

HEAE R (CC) 85024 I 942.4 946.2 934.0 943.4 948.0 948.5 952.3 944.7 942.8 946.2 0.0 968.9
SE BRI IR T DR BE D AR

B EEAT T E — LY INE

HIEREROELNT-EH H — A | A | A | A | AS | Ay | AS | Ay | A | A | Eikd | A

B EHE S (C) 150 150.0 150.0 149.1 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0 0.0 150.0
BEAT AT O —FRILIR B EE

B EEAT ST E — Jili 7 vp B

HEFREROELNTHEH H — A | A | A | A | A | Ay | A¥S | Ay | A | Ay | Eikd | A

B EHE 5 (ppm) 30 7.2 7.8 8.6 8.9 9.3 9.0 7.5 7.5 8.4 7.8 0.0 6.9
7 R i S OVBEA ALBE R IS HERE L IRV CAZBRE LA B

£HH - | = — — — — — - | -1 =71 = 1T = 1T =
BET AR DX AT FH

PET AZ I T AL — Ji 2% T B

PETAZE I T-4FH H — — R2.5.12 — R2.7.7 — — — R2.11.27 — R3.1.13 — —

HEREREGFLNTFA B — — R2.5.26 — R2.7.22 — — — R2.12.10 — R3.1.28 — —

W ERE H(hg-TEQ/mN) 0.1 — 0 — 0 — — — 0.00000013 — 0.000083 — —
BEH AT O3V VE BT IRV R E

PET A I T — Sl v B

PET AZ BRI LT-4EH B — R2.4.7 | R2.5.11 — R2.7.6 R2.8.4 — R2.10.2 | R2.11.25 [ R2.12.16 [ R3.1.14 — —

HERE RAESONAEA H — R2.4.20 | R2.5.22 — R2.7.17 | R2.8.21 — R2.10.15 | R2.12.8 | R2.12.25 | R3.1.27 — —
my [REeiE {4 (ppm) 20 3 2 — 2 2 — gl <1 1 2 - —
& [T Ae/m®N) 0.02 <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 — <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 — —
it |1k K 5 (ppm) 25 4 4 — 2 1 — 1 1 2 2 — —
A [z 3 me e (ppm) 56 20 20 — 27 29 — 27 28 34 28 — —
HED A O — AL R R PR FE K ONE VRO JE S FL 1T, BAR IR 12% DOH A i

EIFEREL OK 57 IREE  SMBL) CEFERBHAE SR N QR —BR LR FRIRE  IERFEH B) IZD DR8I DN TR, Y LW RFEL TR ER A,

SER| 2 AR

MERHE ELRDLICRE 95 1% #t




